Matematicas 11

Ejercicios: Rectas y planos

1.

Determina las ecuaciones paramétricas de la recta que pasa por el punto
P(3,1,—4) y es paralela al vector i+ 2j + k.

Determina las ecuaciones paramétricas de la recta que pasa por los
puntos P(5,1,2) y Q(—1,2,0).

Determina las ecuaciones paramétricas de la recta que pasa por el punto
P(1,—2,3) y es paralela a la recta

r=1+3t y=2t, z=2+41.

Determina las ecuaciones paramétricas de la recta que pasa por el punto
P(7,2,6) y es perpendicular al plano 2z — 6y + z = 13.

Determina la ecuacién del plano que pasa por el punto Py(1,—2,5) y
tiene normal n = 4i 4+ 3j — k.

Determina la ecuacién del plano que pasa por los puntos A(4,5,2),
B(-1,0,3) y C(3,5,1).

Determina la ecuacién del plano que pasa por Fy(6,2,1) y es perpen-
dicular a la recta

r=24+t y=1+4t, =z=3t.

Encuentra el punto de interseccién de las rectas:
Li: x=t, y=t+2, z= t+1

Lo: x=25s+2, y=s5+3, z=55+6

y después encuentra la ecuacién del plano que las contiene.

Encuentra la interseccion de los planos:

Sr+2y—2=3 y r+4y+2=05.
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Encuentra la ecuacién de la recta que pasa por el punto (2,—1,3) y es
perpendicular al plano z — 2y + 3z = 5.

Encuentra la interseccién del plano 3z — 2y + 2z = 8 con la recta

r=2+t y=1+t z=721

Calcula la distancia del punto (2,1, —1) al plano x — 2y + 3z = 5.

Considera el plano z = 3. Encuentra las intersecciones con los ejes, las
trazas con los planos coordenados y dibuja el plano.

Considera el plano y = 1. Encuentra las intersecciones con los ejes, las
trazas con los planos coordenados y dibuja el plano.

Considera el plano
3+ 2y + 2z =6.

Encuentra las intersecciones con los ejes, las trazas con los planos coor-
denados y dibuja el plano.

Considera el plano
T+ 2z =4.

Encuentra las intersecciones con los ejes, las trazas con los planos coor-
denados y dibuja el plano.

Calcula la distancia del punto (2,1, 3) a la recta

r=24+2t y=1+3t 2z2=2t,

Calcula la distancia del plano 3z +2y — 2z = 5 al plano 3x 42y —z = 10.
Calcula el angulo entre los planos x +y =1y 2z +y— 2z =2.

Determina la ecuacién del plano que pasa por (3,0, 1) y que es perpen-
dicular a los planos

Sr—y+2z2=17 y r+3y—z=-1



